

**Jegyzőkönyv**  
**a 2015. április 2-i Elnökségi ülésről**

Jelen vannak: a mellékelt Jelenléti ív szerint. Az ülés folyamatosan határozatképes.

Napirend:

1. MBSZ igazgató visszahívása, új igazgató megbízása
2. Tájékoztató az MBSZ 2015. I. negyedévi pénzügyi helyzetéről
3. Az új bizottságok személyi összetételének és munkarendjének elfogadása
4. Az MBSZ Alapszabályának módosítására tett javaslatok
5. 2015. évi rendes közgyűlés összehívása és a munkabizottságok megalakítása. Tájékoztató a közgyűlésen tárgyalandó anyagok státuszáról (2014-es pénzügyi beszámoló, közhasznúsági jelentés, mérleg, 2015. évi költségvetés)
6. A jelenlegi könyvvizsgáló cég megbízásának visszavonása javaslat a Közgyűlésnek egy új könyvvizsgáló megbízására.
7. MBSZ Bizottságainak 2014. évi beszámolója
8. Doppingszabályzat elfogadása
9. Szakosztályi kérelmek elbírálása
10. Mesteredzői cím odaítélésére tett személyi javaslatok elfogadása
11. Válogatási elvek elfogadása
12. Létesítményfejlesztési kritériumrendszer elfogadása
13. Egyebek

**Németh Szilárd**

Köszönti az elnökséget, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és ismerteti a napirendi pontokat. Javaslatot tesz arra, hogy a 2. és 5. valamint a 3. és 4. napirendek legyenek összevonva.

**Ügyrendi határozat:** Az elnökség egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat a javasolt módosítással.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Az 1. napirendi pont ismertetésére felkéri Dr. Kökény Zoltán ügyvéd urat, a Jogi Bizottság elnökét.

**Dr. Kökény Zoltán**

Röviden tájékoztatja az elnökséget szövetség jelenlegi jogi helyzetéről, amelyben elmondja, hogy a Törvényszékre benyújtottuk az új elnökségnek és az új tisztségviselők átvezetésére irányuló kérelmünk. Ennek bejegyzése több hónapot is igénybe vehet. Erre

az időre is biztosítanunk kell a szövetségben a folytonosságot. Az elnöki tisztség elfogadásával létrejön a státusz, de a hatóságok bevárják, amíg annak bejegyzése megtörténik a Törvényszéken. Erre az időszakra a jogfolytonosságot igazgató úr személyén keresztül tudjuk biztosítani, mivel neki a törvényszéken bejegyzett aláírási joga van. Így tudjuk biztosítani, hogy legyen banki aláírásunk, alá legyenek írva a szerződések. Tehát, mindaddig, amíg nincs „bekebelezve” a törvényszéken az új elnök, az elnökség és az új igazgatónak a személye, addig fenn áll ez a közbenső státusz. Az ő jogi helyzete egyrészt egy az elnökség által megválasztott státusz, ehhez kapcsolódik egy munkaszerződés. Ezt a kettőt kell összhangba hoznunk, tehát kell majd számára egy munkaszerződés-módosítást készítenünk erre az átmeneti időszakra és az elnökségnek is párhuzamosan meg kell hoznia a döntést, hogy addig, amíg nincs bevezetve a Törvényszéken az új elnökség státusza, addig az igazgató úr működjék közre a szerződések aláírásánál, illetve a banki tranzakcióknál. Ezzel párhuzamosan megszületet a munkaszerződés módosítás tervezete, amely leképezi ennek a munkajogi hátterét. Tehát az igazgató úr státusza mindaddig marad a munkaszerződésében, amíg erre szükség van. Mivel az Alapszabály nem zárja ki több igazgató megbízását, ezért akár már ma sor kerülhet az új igazgató kinevezésére, így az átmeneti időszakban két igazgatóval működhet a szövetség.

Gáspár Tamás igazgató úr vállalta azt, hogy erre az időszakra a szövetség rendelkezésére áll.

### **Németh Szilárd**

Tehát két döntést kell hoznunk. Egyrészt az új igazgató kinevezését, másrészt a korábbi igazgató felhatalmazását az elnökség által azzal kiegészítve, hogy amikor ez az időszak lejár, akkor egy pontos tájékoztatást kell, kapjon az elnökség arról, hogy milyen szerződések kötettek, kivel, hogyan.

### **Dr. Kökény Zoltán**

Azt javasolnám az elnökének, hogy abban hozzon határozatot, hogy Gáspár Tamás igazgató úr státusza az új elnökség jogerős bejegyzésének kézhezvételétől számított harmadik napon szűnik meg.

### **Németh Szilárd**

Azt szeretném kérni az új igazgató jelölttől, hogy néhány mondatot mondjon magáról.

### **Farkas Tibor**

Farkas Tibor vagyok, a birkózásból indultam és most úgy tűnik, hogy aktív sportmunkám újra vissza fog hozni a birkózásba, ha Ti is igenlő szavazattal ehhez hozzájárultok.

Testnevelő tanár és birkózó szakedzői végzettséggel rendelkezem, az évek folyamán közigazgatási kommunikációs végzettséget is szereztem, illetve míg államigazgatásban dolgoztam, akkor közigazgatási szakvizsgát is tennem kellett.

A birkózásban 1967 óta vagyok, akkor kezdtem el versenyezni a Budapesti Honvéd színeiben. Voltam edző a Honvédban, három évig a KSI-ben, onnan kerültem be a Magyar Birkózó Szövetségbe, 11 évig dolgoztam szakfelügyelőként. Majd átkerültem az államigazgatásba, az akkori OTSH-ban dolgoztam 1993-tól 1999-ig, majd átkerültem a Judóba, négy évig voltam ott főtitkár, onnan visszakerültem az államigazgatásba, az akkori GYISM-be, annak az összes jogutódjába. A NEFMI-ből kerültem át a MOB-ba. Az utolsó négy évemet ott töltöttem a sportági szakszövetségek finansziális kérdéseivel,

szerezés előkészítésével, pénzügyi átutalások és elszámolások volt a fő munkaterületem. Így jutottunk el 2015-höz, ahol január 30-án tisztújító közgyűlés volt, ahol felállt az új elnökség. Megkeresést kaptam, hogy megfelelő feltételek és megegyezések mellett elvállalnám-e a főtitkári pozíciót, hogyha rám esik a választás. Én erre a felkérésre igent mondtam. Ez úgy zajlott le, hogy az új elnökség megbízott egy fejedelmű céget, összegyűjtötték azokat a potenciális jelölteket, akik esetleg ezt a pozíciót betölthetik. Megkeresett a cég, adtam egy interjút, ez egy bő egy órás elbeszélgetés volt, majd annak eredménye képen elnök úr és a három alelnök előtt egy újabb megbeszélésre került sor. Ezután kaptam egy hivatalos értesítést, illetve egy munkáltatói ajánlatot, hogy ha továbbra is megfelelünk egymásnak, akkor én lehetek a Birkózó szövetség főtitkára.

Természetesen én a folyamatokat, úgy mint birkózó figyelemmel kísértem, az eltelt néhány hónap alatt megjelent cikkeket olvastam, az Újszövetség honlapját is figyeltem. Az ott megfogalmazott célok, az eljárási módok, programok az én elképzeléseimmel is egybe esnek. Azokat el tudom fogadni és tudom képviselni. Ezért gondoltam, hogy az eddigi tapasztalataimat, a birkózás iránti szeretetemet ide teszem az asztalra. Ha ez Ti általatok is elfogadásra kerül, akkor egyben szeretném is kérni a segítségeteket, hogy a munka folyamatában sikeresen tudjunk továbbhaladni, úgy szakmailag, mint az adminisztratív oldalon.

### **Németh Szilárd**

Annyival szeretném kiegészíteni, hogy ez egy nyílt pályázat volt egy fejedelmű cégen keresztül. Természetesen azokkal, akikről úgy gondoltuk, hogy alkalmasak lehetnek, előzetesen is beszéltünk, de nem szóltunk bele. A fejedelmű cég az általunk megadott kritériumok alapján – hogy milyen típusú embert szeretnénk – választott. Mi azt határoztuk meg, hogy nem akadémikusra és a sporttudományok doktorára van szükségünk. Nem kellenek filozófusok, hanem olyan emberre van szükség ebben a pozícióban, aki szakmailag és adminisztratív is tudja képviselni a szövetséget. És a napi munkában tudja képviselni.

Ha nincs kérdés, akkor most két dologban kell határozni. Az első:

Határozati javaslat: Az elnökség úgy dönt, hogy 2015. április 2.-i hatállyal öt évre Farkas Tibort kinevezi a Magyar birkózó szövetség igazgatójává.

**15/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangú szavazással úgy döntött, hogy 2015. április 2.-i hatállyal öt évre Farkas Tibort kinevezi a Magyar Birkózó Szövetség igazgatójává.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Gratulálunk Tibor! Jó munkát kívánunk!

A második határozati javaslat:

A Szövetség új tisztségviselőinek jogerős bírósági bejegyzésétől számított harmadik napon az elnökség elfogadja Gáspár Tamás lemondását és megbízza az elnök urat a munkaszerződés ennek megfelelő módosítására.

**16/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan úgy határozott, hogy a Szövetség új tisztségviselőinek jogerős bírósági bejegyzésétől számított harmadik napon az

elnökség elfogadja Gáspár Tamás lemondását és megbízza az elnök urat a munkaszervezés ennek megfelelő módosítására

Szavazás: 23 igen 0 nem 0 tartózkodás

Kérem, hogy a 2. és 3. napirendeket cseréljük fel és most az új bizottságok személyi összetételéről és munkarendjéről beszéljünk.

### **dr. Kökény Zoltán**

Javasolom a Jogi Bizottság tagjainak dr. Loványi Róbertet, dr. Farnadi Péter, dr. Polgár Pétert, Ancsin Lászlót és Kálmán Tibort. Két név lehet ismerős előttetek, a többiek ügyvégek kollégák, akik már más szövetségeknél végeztek sportjogászai munkát, tehát felkészültek, illetve részt vettek a szövetség átvilágításában is. Kérem az elnökséget javaslatom elfogadására.

### **Németh Szilárd**

Köszönöm. Kérésem, hogy készüljön egy ügyrend, munkarend, amiről már az elnökségnek nem kell döntenie, de legyen meg az irattárban. Most döntenünk kell a személyekről. Van-e ezzel kapcsolatban kérdésetek? Nincs. Akkor azt kérem az elnökségtől, hogy a bizalmat adjuk meg a személyeknek.

**17/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta a Jogi és Átigazolási Bizottság tagjait, akik név szerint: dr. Loványi Róbert, dr. Farnadi Péter, dr. Polgár Péter, Ancsin László, Kálmán Tibor.

Szavazás: 23 igen 0 nem 0 tartózkodás

Következő bizottságunk az Orvosi Bizottság

### **Dr. Molnár Szabolcs**

Köszönöm a bizalmat. Úgy gondolom, hogy az cél, hogy minél kevésbé legyen az előtérben, de ha kell, tudjunk segíteni. Az összetétellel kapcsolatban az elképzelésem az volt, hogy a sportág iránt elkötelezett személyek kapjanak helyet a bizottságban. Különböző szakterületekről jól ismerik őket a birkózásban. Kérésem, hogy Dr. Mensch Henrik, a bizottság korábbi elnöke tiszteletbeli elnök lehessen. A tagok között legyen a mindenkori keret orvos, valamint Dr. Kator Miklós, korábbi keret orvos és Dr. Mensch Károly.

### **Németh Szilárd**

Az Orvosi Bizottság tagjaival kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Ha nics, akkor szavazásra teszem fel a kérdést.

**18/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta az Orvosi Bizottság összetételére tett javaslatot az alábbiak szerint: tiszteletbeli elnök Dr. Mensch Henrik, keretorvos Dr. Bakanek György, tagok: Dr. Kator Miklós, Dr. Mensch Károly.

Szavazás: 23 igen 0 nem 0 tartózkodás

Harmadik a Sportági Koordinációs Bizottság. Ottó!

### **Losonczy Ottó**

Az előző elnökségi ülésen kerültek kinevezésre az albizottságok vezetői. A tagok kiválasztásánál több szempontot is figyelembe vettünk. Elmondanám, hogy kik lettek a tagok. Bacsa Ferenc, Deme János, Kálmán Péter, Mátyás Gábor, Módos Csaba, Rusznyák József, Struhács György, Gulyás István, Sike András, Tihanics Tibor, Pap Ferenc, Bánkuti Zsolt, Wöller Ákos, Nagy Lajos, Katona Géza. Mindenkiel egyeztettünk, tartottunk is már egy bizottsági ülést, hiszen voltak olyan kardinális kérdések, amikben döntést kellett hozni.

Azt gondolom, hogy ez a társaság, akivel hatékonyan, gyorsan és jól lehet dolgozni. Havi egy ülést tervezünk

### **Németh Szilárd**

Köszönöm szépen! Van-e kérdés Ottóhoz, a személyekkel kapcsolatban, vagy a struktúrával kapcsolatban? Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk.

**19/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta a Sportági Koordinációs Bizottság összetételére tett javaslatot az alábbiak szerint: Szakmai Bizottság vezetője: Bódi Jenő, Utánpótlás Bizottság vezetője: Lévai Zoltán, KSF Bizottság vezetője: Kálmán Tibor, Reform Bizottság vezetője: Virág Lajos. Tagok: Bacsa Ferenc, Deme János, Kálmán Péter, Mátyás Gábor, Rusznyák József, Struhács György, Gulyás István, Sike András, Tihanics Tibor, Pap Ferenc, Bánkuti Zsolt, Wöller Ákos, Nagy Lajos, Katona Géza.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Következő bizottságunk a Bíró Bizottság. Laci, parancsolj!

### **Péteri László**

Köszönöm a felkérést. Én öt emberre gondoltam, akikkel szeretnék együtt dolgozni. Mind rutinos bírók, kivéve egy embert, aki tavaly kapta meg a nemzetközi minősítést. Pál Szabolcs, Weisz György, Palásti Tibor és Szél Dávid. A bizottság összetételén kívül kérem az elnökséget, hogy hozzon döntéseket az általunk beadott javaslatokra. Így a piros és sárga lapok szankcionálására. Évente kétszer szeretnék bírói értekezletet tartani. Az elsőt, amikor kezdődnek a versenyek, hogy tájékoztassuk a bírókat az új trendekről, szabálmódosításokról, amik a későbbi munkájukra kihatnak. Szeretnék, ha a bírói értekezlettel együtt edzői értekezlet is lenne,

A másik a nyári időszakban lenne, amit kétfévente vizsgával kötnénk össze. Ezt már tavaly sikeresen megcsináltuk. Ezeknek a vizsgáknak az eredménye határozná meg a következő évre a bírók minősítését.

### **Németh Szilárd**

Köszönöm szépen! Megadom a szót először Ottónak, majd Péternek

### **Losoncsi Ottó**

Beérkezett a Bíró Bizottságtól egy 12 pontos megkeresés a Koordinációs Bizottsághoz. Hoztunk már döntéseket ebben a kérdésben, és amit lehetett, akceptáltunk a birkózás érdekében. Bevezettük a chelendzseket, határozatot hoztunk a sárga lappal kapcsolatban. Itt természetesen a Jogi Bizottságnak is lesz munkája. Azt határoztuk, hogy vezetni kell a sárga lapokat. Három sárga lap után piros lap jár, amiben a Jogi Bizottságnak döntést kell hozni

### **Bacsa Péter**

Röviden összefoglalnám. A Bíró Bizottság egy önálló bizottság. Önállóan hozhat olyan döntéseket, amik az ő hatáskörükbe tartozik. Vannak olyan szabályok, amit ők meghoznak, de egyeztetni kell a Szakmai, illetve a Jogi Bizottsággal. A végső döntéshozó az elnökség.

### **Németh Szilárd**

Köszönöm. Péteri László előterjesztéséről döntünk most.

**20/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan jóváhagyta a Bíró Bizottság tagjait, akik név szerint: Pál Szabolcs, Weisz György, Palásti Tibor, Szél Dávid.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Következő a Média és Marketing Bizottság

### **Virág Lajos**

Nekem jutott a megtiszteltetés. A bizottság elnöke Tomka Tivadar, ő sajnos nem tud jelen lenni. Javaslatunk a tagok személyére: Tollár Dániel, Deák-Horváth Péter, Szabó Sándor, Sütő Péter, Elek Sándor, Martin Gábor és jómagam. Célunk, hogy a birkózást, mint terméket a XXI. század elvárásainak megfelelően mutassuk be. Hirdessük az eredményeinket, hirdessük, hogy a birkózás kiemelkedő szerepet kaphat a sportágak között.

### **Németh Szilárd**

Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor döntsünk azokról a személyekről, akiket említett Lajos.

**21/2015. számú határozat:** Az Elnökség egyhangúan elfogadta a Média és Marketing Bizottság összetételét az alábbiak szerint: Tollár Dániel, Deák-Horváth Péter, Szabó Sándor, Sütő Péter, Elek Sándor és Martin Gábor.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Jó munkát kívánunk a Média Bizottságnak! Végül a Hagyományőrző Bizottság, akiknek nagyon fontos szerep fog jutni az elkövetkezendő időben. Elnöke Mátyás Gábor.

### **Mátyás Gábor**

A birkózó sportnak nagyon komoly múltja van Magyarországon is. Ezeket az értékeket ápolni kell és meg kell őrizni. A bizottság tagjaira tennék javaslatot: Rácz Lajos világbajnok, Jocha Károly és Szabó Sándor újságírók és Mezei István. A munkarendünkkel kapcsolatban ebben a hónapban szeretnénk tartani egy alakuló ülést.

### **Németh Szilárd**

Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor szavazzunk a tagokról.

**22/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan elfogadta a Hagyományőrző Bizottság összetételét az alábbiak szerint: Rácz Lajos, Jocha Károly, Szabó Sándor, Mezei István.

Szavazás:                      22 igen                      0 nem                      1 tartózkodás

Az Alapszabály módosítással folytatjuk.

### **Bacsa Péter**

Ügyvéd úr távozott, megpróbálom én ismertetni. Az Alapszabály módosítás két részből áll össze, egyrészt a Fővárosi Törvényszék hiánypótló végzésében foglaltak teljesítése, másrészt a beérkezett módosítási javaslatok beépítése. Az elkészített Alapszabály-módosítás elektronikus úton kerül megküldésre az elnökségi tagok részére véleményezésre, ezt követően az Intéző Bizottság hagyja jóvá. Ezeket terjesztjük két lépcsőben a közgyűlés elé.

Ebben a kérdésben most határozatot nem kell hozni.

### **Németh Szilárd**

Következnek a tájékoztatók a szövetség 2015. első negyedéves pénzügyi helyzetéről, a 2014. évi pénzügyi beszámoló, mérleg, amit készítünk a közgyűlés felé. Kérem Gáspár Tamást, hogy tájékoztassa az elnökséget.

### **Gáspár Tamás**

Már a múltkori ülésen is jeleztem, hogy a szövetség 2014-ben egy igen komoly évet zárt. Az előző évhez képest 104 millió forint eredmény született, ebben vannak eszközök és készletek. Tehát, egy nagyon pozitív helyzet alakult ki a 2015. év indításához. A könyvvizsgáló és a felügyelő Bizottság még vizsgálja ezt az anyagot, de úgy gondolom, hogy ez a közgyűlés elé terjeszthető.

### **Farkas Tibor**

Tájékoztatom az elnökséget a következőkről. Első számú támogatásunk a MOB-tól, mint alaptámogatás 87 milli Ft, a második, a programok: Héraklész Program 48,5 millió Ft, a Sport XXI programra fordítható 20 millió Ft, az ORV-re 1,3 millió Ft. A harmadik, az EMMI – MOB – MBSZ között létrejött szerződés alapján a sportágfejlesztési támogatás 750 milli Ft. Ez mindösszesen 903 millió Ft.

### **Németh Szilárd**

Köszönjük a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás?

### **Bacsa Péter**

Egy apró kiegészítés. Egy fontos számra hívnám fel a figyelmet! Az SFK-ra 750 milliót kapunk. Január-februárban, amikor átvettük a szövetséget találtunk egy levelet az EMMI-től, amelyben arról tájékoztatnak, hogy 600 milliót kapunk a 2015. évre. Ezúton köszönöm elnök úr hathatós közbenjárását, hogy az összeget 150 millió forinttal sikerült növelni.

### **Németh Szilárd**

Köszönjük. Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor döntéseket fogunk hozni: a 2014. évi pénzügyi beszámolóról, a közhasznúsági jelentésről és a szakmai beszámolóról, amit a közgyűlés elé terjesztünk. Utána döntést kell hozni arról, hogy összehívjuk a közgyűlést május 8-ra, milyen napirendekkel, valamint a közgyűlés munkabizottságainak összetételéről.

Tehát szavazásra teszem fel a pénzügyi beszámolt, a közhasznúsági jelentést a mérleggel együtt és a szakmai beszámolót, amely tartalmazza az elnökség és a bizottságok beszámolóit előterjesztjük a közgyűlésre.

**23/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan elfogadta a Magyar Birkózó Szövetség 2014. évi pénzügyi és szakmai beszámolóját, a közhasznúsági jelentést és a mérleget melyet a közgyűlés elé terjeszt.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Javaslom, hogy a Magyar Birkózó Szövetség közgyűlését 2015. május 8-án 10.00 órára hívjuk össze a Magyar Sport Háza 1. emeleti konferencia termébe a következő napirendi pontokkal:

- Munkabizottságok megválasztása,
- a szövetség elnökségének és bizottságainak 2014. évi szakmai beszámolója,
- a szövetség gazdasági beszámolója,
- a 2014. évi közhasznúsági jelentés és 2014. évi mérleg,
- a Felügyelő Bizottság beszámolója a 2014. évi működésről,
- a szövetség 2015. évi költségvetése és szakmai programja,
- új könyvvizsgáló kinevezése,
- egyébek.

A munkabizottságok összetételére a következő javaslatot teszem: levezető elnök: Németh Szilárd, Mandátumvizsgáló Bizottság: Kurucz István, Puksa Ferenc. Kálmán Tibor, Simita Zsolt. Szavazatszámlláló Bizottság: Ancsin László, Mátyás Gábor, Bódi Jenő, Kálmán Péter. Jegyzőkönyvvezető: Vinkler Krisztina. Jegyzőkönyv hitelesítők: Mártz József, Kovács István.

**24/2015. számú határozat:** Németh Szilárd elnök javaslata alapján az Elnökség 2015. május 8. napjára összehívja a Magyar Birkózó Szövetség közgyűlését az alábbi napirendi pontokkal:

- Munkabizottságok megválasztása,
- a szövetség elnökségének és bizottságainak 2014. évi szakmai beszámolója,
- a szövetség gazdasági beszámolója,
- a 2014. évi közhasznúsági jelentés és 2014. évi mérleg,
- a Felügyelő Bizottság beszámolója a 2014. évi működésről,
- a szövetség 2015. évi költségvetése és szakmai programja,
- új könyvvizsgáló kinevezése,
- egyébek,

valamit megalakította a közgyűlés munkabizottságait az alábbiak szerint: levezető elnök: Németh Szilárd, Mandátumvizsgáló Bizottság: Kurucz István, Puksa Ferenc. Kálmán Tibor, Simita Zsolt. Szavazatszámlláló Bizottság: Ancsin László, Mátyás Gábor, Bódi Jenő, Kálmán Péter. Jegyzőkönyvvezető: Vinkler Krisztina. Jegyzőkönyv hitelesítők: Mártz József, Kovács István.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

#### **Bacsa Péter**

A 2015. évi szakmai program kiküldésre került, de úgy döntöttünk, hogy a költségvetésen még dolgoznunk kell, mivel csak a napokban kaptuk meg a pontos információkat.

Tehát a 2015. évi költségvetést és szakmai programot az Intéző Bizottság tárgyalja és terjeszti a közgyűlés elé.



Az új könyvvizsgáló kiválasztása folyamatban van. Az Intéző Bizottság hoz döntést a kérdésben a beérkezett ajánlatok alapján, melynek alapján tesz javaslatot az Elnökség a közgyűlés számára.

Szintén a közgyűlés elé terjesztendő beszámoló része a bizottságok beszámolóit, kérem, formálisan fogadjuk el!

**25/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan elfogadta a szövetség korábbi bizottságainak 2014. évi beszámolóit, melyeket a közgyűlés elé terjeszt.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

A következő a Dopping Szabályzat elfogadása. A meglévő szabályzatunkat kellett a jogszabályváltozásoknak megfelelően módosítani. Ezt dr. Kökény Zoltán végezte el. az anyagot ellenőrzésre megküldtük a Magyar Antidopping Csoportnak, akik jóváhagyták. Kérem, hogy az elnökség szavazatával fogadja el.

#### **Németh Szilárd**

Ez egy nagyon fontos kérdés lesz, főleg az olimpia évében. Kérem, szavazzunk.

**26/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan elfogadta a szövetség új Dopping Szabályzatát

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

Következő pont a szakosztályi kérelmek.

Az elnökség megtárgyalta a beérkezett tagfelvételi kérelmeket, illetve megvizsgálta a jelenlegi tagok státuszát.

#### **Bacsa Péter**

Először nézzük azokat, akik tavaly kérték tagfelvételüket és mostanra lejárt az ideiglenes tagságuk és teljesítették a Tagfelvételi Szabályzatban rögzítetteket. Ilyen a Győri Atlétikai Club, a Tatai Atlétikai Club és az Aranyszarvas KHSE. Javaslom, hogy ők kapják meg a végleges tagságot, ami azt jelenti, hogy a májusi közgyűlésen már szavazati joggal vehetnek részt. Egy egyesület, a Hikari Aikido Egyesület nem teljesítette a tagfelvétel feltételeit, ezért szüntessük meg a tagságát. Érkeztek új tagfelvételi kérelmek is. a Szarvasi Birkózó Egyesület, a Harcosok Csapata Sportegyesület és a Téglagyári Baptista Sportegyesület. Ők minden jogi feltételnek megfelelnek.

#### **Németh Szilárd**

Ha nincs hozzászólás, akkor szavazzunk.

**27/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan úgy határozott, hogy ideiglenes tagságot ad a Szarvasi Birkózó Egyesületnek, a Harcosok Csapata Sportegyesületnek és a Téglagyári Baptista Sportegyesületnek. Az egy éves ideiglenes tagsággal rendelkező sportszervezetek közül végleges tagságot ad a Győri Atlétikai Clubnak, a Tatai Atlétikai Clubnak és az Aranyszarvas KHSE-nek. A Hikari Aikido Egyesület tagviszonyát megszünteti, mert az egyesület nem tett eleget a Tagfelvételi Szabályzat előírásainak.

Szavazás:                      22 igen                      0 nem                      1 tartózkodás

### **Bacsa Péter**

Van még egy kérelem. Losonczi Ottó jelezte, hogy az ESMTK Birkózó szakosztálya jogutódként birkózó Kft-vé alakul. A papírokat beadták. A lényeg, hogy az egyesületből kiolvadva, önálló jogi személyként működjön tovább.

### **Németh Szilárd**

Javasolom, hogy ebben az ügyben ne hozzunk döntést. Kérjünk jogi véleményt a jogutódlással kapcsolatban.

Javasolom, hogy az Erzsébeti Spartacus MTK kérelmét az Elnökség érdemben ne tárgyalja. Jogi állásfoglalás bekérése után az Intéző Bizottság döntsön.

Következő a mesteredzői címek odaítélésére kiírt pályázat. Komáromi Tibor.

### **Komáromi Tibor**

A Magyar Edzők Társasága idén is kiírta pályázatát a mesteredzői cím elnyerésére és edzői életmű díjra. Hat pályázat érkezett: Mesteredzői címre Takács Ferencet, Katona Gézát és dr. Fodor Tamást, valamint életmű díjra Katona Gézát, Papp Józsefet, Savanya Ferencet és Kiss Ferencet. Nekem az lenne a javaslatom, hogy mindegyiket támogassuk.

### **Németh szilárd**

Más javaslat? Hozzászólás? Nincs. Akkor döntsünk!

**28/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan úgy határozott, hogy felterjeszti Mesteredzői címre Takács Ferencet, Katona Gézát és dr. Fodor Tamást, valamint életmű díjra Katona Gézát, Papp Józsefet, Savanya Ferencet és Kiss Ferencet.

Szavazás:                      23 igen                      0 nem                      0 tartózkodás

A pályázatok beadási határideje 2015. április 12, ezért a későbbiekben beérkezett pályázatokról az Intéző Bizottság dönt.

A 9. napirendi pontunk jön, a válogatási elvek. Alelnök úr!

### **Komáromi Tibor**

Évek óta igényként jelentkezett, hogy legyenek egységes válogatási elvek, ami alapján a válogatottba lehet kerülni. Több megbeszélésünk volt a szövetségi kapitányokkal, az edzőkkel, majd az összeállított válogatási szempontokat kiküldtem az edzőknek véleményezésre. Így alakult ki a kiosztott anyagban olvasható válogatási elv.

### **Németh Szilárd**

Köszönöm. Egy kérdésem van: az olimpikonjainkat érinti-e ez, illetve ha igen, akkor mennyiben?

### **Komáromi Tibor**

Semmilyen módon nem érinti az olimpikonjainkat, mert azok a szakemberek segítettek összeállítani, akik részt vesznek a felkészítésükben, akik irányítják a felnőtt válogatottakat. Ők tudják azt, hogy milyen elvek, milyen szabályok mellett kell ezt elfogadni. Ők nap, mint nap teljesítik ezeket a szabályokat.

### **Németh Szilárd**

Javaslom, hogy a Tibor anyagát fogadja el az elnökség. De látom, hogy további átgondolásra van szükség. Arra térjünk rá később. Legyen ez most egy kötelező alap.

**29/2015. számú határozat:** Komáromi Tibor szakmai alelnök előterjesztése után az Elnökség egyhangúan elfogadta a Magyar Birkózó Szövetség egységes válogatási elveit a melléklet szerint.

Szavazás:                      23 igen                                      0 nem                                      0 tartózkodás

Következő a létesítményfejlesztési kritérium rendszer.

### **Bacsa Péter**

Előttetek van a vitaanyag, ezt nem kell elfogadni, hiszen februárban, Tatán elfogadtuk a 2015. évi támogatást. Tisztázódott, hogy 200-250 millió Ft létesítményfejlesztésre tarthatunk igényt, de ehhez le kell tennünk az asztalra egy komoly tanulmányt a birkózó szövetség létesítményfejlesztéséről 2020-ig, hiszen maga a program is addig szól. Ennek a tanulmánynak az elkészítésére felkérjük a Corvinus Egyetem docensét, dr. András Krisztinát, neki ez a szakterülete. Ő kiváló kapcsolatokat ápol a MOB-val és a minisztériummal. Ő fogja ezt a tanulmányt elkészíteni, természetesen bevonva a szakembereket. Szeretnénk egy olyan minőségi munkát Szilárd kezébe adni, amittől megnyílnak azok a csapok, amelyek jelenleg nem állnak a magyar birkózás rendelkezésére. Ez csak tájékoztatás jellegű hozzászólás volt. Ebben most döntést nem kell hoznunk

### **Németh Szilárd**

Köszönöm, az egyebek következnek.

Keresztes Lajos olimpiai bajnokunk 1900-ban született Sófálván. Ott gyakorlatilag semmi sincs róla. Van egy lehetőségünk, hogy a MOB-al és a Nemzetstratégiai Kutató Intézettel közösen emléket állítsunk neki. Alsósófálván van egy művelődési ház, ahol egy emléktáblát helyezhetnénk el. Ezért azt javaslom, hogy ebben a Magyar Birkózó Szövetség vegyen részt. Parajdon pedig van egy tornacsarnok, amit elnevezhetnénk Keresztes Lajosról, ezt a parajdi polgármester támogatja. Minderre Pünkösdkor sor kerülhetne egy szép ünnepség keretén belül május 24-én. Ehhez kérem a támogatásokat.

### **Bacsa Péter**

Szomorú kötelességemnek teszek eleget: Szilvási Miklós olimpiai bajnokunk fia, ifjabb Szilvási Miklós junior világbajnok isztambuli tartózkodása alatt elhunyt. Biztosítása nem volt, ezért a család a segítségünket kérte. Azzal az indítvánnyal fordulok az elnökséghez, hogy 200.000,- forinttal járuljunk hozzá a költségekhez, valamint a szövetség honlapján tegyük közzé egy hír keretében a család bankszámlaszámát, amelyre adományokat lehet befizetni.

### **Németh Szilárd**

Szavazzunk róla!

**30/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúan úgy határozott, hogy a Törökországban elhunyt Szilvási Miklós családját 200.000 forinttal támogatja.

Szavazás:                    23 igen                    0 nem                    0 tartózkodás

Végül az U23-as Európa-bajnokságról

**Komáromi Tibor**

Tájékoztatta az elnökséget az U23-as Európa-bajnokságról, a válogatott szerepléséről.

Németh szilárd

Kérem szavazzunk az eredményes versenyzők állami jutalmazásáról.

**31/2015. számú határozat:** Az elnökség egyhangúlag elfogadta az U23-as Európa-bajnokságon érmet szerzett versenyzők állami jutalmazására tett javaslatot a melléklet szerint. Két versenyző nem részesülhet állami jutalomban: Lévi Zoltán nem olimpiai súlycsoportban szerzett érmet, illetve Németh Zsanett súlycsoportjában az indulók létszáma nem érte el a feltételben szereplő számot.

**Németh Szilárd**

Köszönöm a munkát. Az ülést bezárom.

Kmf.

Jegyzőkönyvvezető:



Vinkler Krisztina

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Bacsa Péter  
ügyvezető alelnök